

水利部

风暴潮洪“四碰头” 做好充分准备 应对台风“烟花”暴雨洪水大考

国家防总副总指挥、水利部部长李国英25日主持召开会商，部署台风“烟花”暴雨洪水防御工作。他强调，台风“烟花”带来的狂风暴雨，加上恰逢天文大潮，将形成风、暴、潮、洪“四碰头”的极端不利局面，要用扎实的准备工作应对台风暴雨洪水大考，坚决打赢防御战。

李国英指出，台风“烟花”移动速度

慢，覆盖范围广，水汽充足，极易出现大范围、持续性强降雨，导致江河洪水峰高量大，洪涝和山洪地质灾害发生几率大，加上恰逢天文大潮，将形成风、暴、潮、洪“四碰头”的极端不利局面。要在前期工作的基础上，再检视、再细化、再落实，立足于最不利情况，以流域为单元完善各类防洪方案，尽职尽责全力做好各项防

御措施。

李国英与上海、江苏、浙江、安徽四省市水利部门，以及水利部太湖流域管理局、长江水利委员会进行视频连线，强调要以“人员不伤亡、水库不垮坝、重要堤防不决口、重大基础设施不受冲击”为目标，做好台风“烟花”暴雨洪水防御工作。

李国英要求，密切监测滚动分析预

报，及时启动应急响应、发布预警信息。暴雨区内的水库、湖泊要抓紧预泄预排降低水位，为防洪腾出库容。病险水库原则上空库运行，并提前制定危险区域人员转移预案。加强中小河流洪水防御工作，做好城市防洪排涝。同时，切实做好山洪灾害防御，提前研判工程安全风险。

据新华社

我国肝炎防治工作成效显著 但仍面临挑战

国家卫健委副主任、国家疾控局局长王贺胜25日在2021年世界肝炎日宣传大会上表示，我国肝炎防治工作取得了显著成效，但依然面临严峻挑战。我国乙肝病毒携带者人群、慢性丙肝患者基数大，抗击病毒性肝炎的斗争依然任重道远，需要多方协同推进，共同发力。

“病毒性肝炎是危害人类健康的重要公共卫生问题之一，造成的健康危害十分严重。”王贺胜说，我国相关部门通过采取预防为主、防治结合的措施，有效控制了病毒性肝炎的严重流行趋势。

此前，国家卫健委等部门联合印发《中国病毒性肝炎防治规划（2017—2020年）》，确定全面实施病毒性肝炎各项防治措施，遏制病毒性肝炎传播等工作目标。

“我国将乙肝疫苗和甲肝疫苗纳入国家免疫规划，免费为适龄儿童接种，目前这两种疫苗接种率已经达到90%以上。”王贺胜说，同时，我国实现预防乙肝母婴传播全覆盖工作，免费为乙肝表面抗原阳性的孕妇所生新生儿接种乙肝疫苗和乙肝免疫球蛋白。

“中国的这些决定取得了重大成就，在年轻一代中预防了新发感染，今天出生的儿童是几乎没有乙肝的一代。”世卫组织驻华代表高力说，这一里程碑式的成就意味着极大地减少了后代肝癌和肝硬化的病例数。

据悉，经过多年努力，2014年，我国5岁以下人群乙肝病毒表面抗原阳性率已降至0.32%，提前实现世卫组织西太区乙肝控制目标。对此，世卫组织西太区给予高度评价，认为中国乙肝防治工作是公共卫生领域取得的伟大成就，为其他发展中国家树立了典范。

王贺胜说，今后应继续实施以疫苗预防接种为主的综合防控策略。扎实做好适龄儿童乙肝、甲肝疫苗及时接种和全程接种工作，积极探索病毒感染者高风险人群疫苗接种工作，全面落实乙肝母婴阻断措施，监测乙肝病毒母婴阻断措施效果，进一步完善干预策略和措施。

据悉，国家卫健委已经启动2030年消除丙肝危害行动，积极推动相关部门加快新型抗病毒治疗药物研发和注册上市，开展价格谈判和纳入国家医保药品目录，为实施消除丙肝危害行动奠定基础。

近期，国家卫健委将联合多部门印发工作方案，强调深化医疗、医保、医药“三医联动”，全面落实七项重点任务，最大限度限制乙肝新发感染，降低丙肝流行水平。

王贺胜说，下一步还要加强治疗和管理，提高规范抗病毒治疗的可行性，同时加强社会动员和科普知识宣传，落实以治病为中心向以人民健康为中心的观念转变，将肝炎防治工作的重点转移到预防、治疗、康复全程管理。

据新华社

国家防总工作组继续深入河南受灾一线 赴开封、周口指导防汛救灾工作

国家防总秘书长、应急管理部副部长兼水利部副部长周学文率国家防总工作组，25日赴河南省开封市、周口市，继续深入一线指导防汛救灾工作。

工作组现场查看了开封市洧川镇仓

刘村受灾情况，实地调研了开封市双洎河渗水险情抢护情况，周口市贾鲁河鲤鱼滩险情抢护、摆渡口闸和扶沟城区段子堤抢护情况。工作组强调，要密切监视汛情变化，加强贾鲁河、卫河等超保超警河道堤

防巡查防守，第一时间发现和处置险情，全力保障堤防安全，同时要注重科学抢险救援，确保抢险救援人员自身安全。

同日，工作组救灾小组分成6个小组，分别赴郑州、新乡、鹤壁、安阳、焦作、周

等6个重灾市开展工作。工作组组建小组召开调研会，分析郑州、新乡、安阳、鹤壁等有关城市过境及周边河湖水系、城区排水防涝系统现状及相关规划建设管理情况，研究上述地方抢排积水工作。

据新华社

聚焦东京奥运会

张雨霏李冰洁站上领奖台 徐嘉余带病晋级

26日上午，东京奥运会游泳比赛进入到第二个决赛日，张雨霏以0.05秒的微弱差距收获女子100米蝶泳银牌；李冰洁在女子400米自由泳预赛打破亚洲纪录后，决赛再次改写亚洲纪录，摘得铜牌。

闫子贝名列男子100米蛙泳第六名，创造中国选手在该项目上的奥运会最好成绩。在男子100米仰泳半决赛，带病作战的徐嘉余有所保留，顺利晋级决赛。



7月26日，在东京奥运会女子100米蝶泳决赛中，中国选手张雨霏获得银牌。图为张雨霏在颁奖仪式上。

新华社记者 许畅 摄

率先进行的女子100米蝶泳决赛，张雨霏在前半程领先的情况下，最后时刻被世锦赛冠军、加拿大选手麦克尼尔反超，摘得银牌，逼近个人最好成绩。澳大利亚选手麦基恩排名第三。张雨霏笑颜如花：“我很满意，给自己打99分，剩下那1分，我希望自己的心态可以更好，也学到了重要的一课，怎样调节紧张情绪。”

继25日晚预赛刷新女子400米自由泳亚洲纪录后，19岁的李冰洁在决赛中再度刷新纪录，以4分01秒08摘得铜牌，澳大利亚选手蒂特马斯击败美国“核少女”莱德茨基的卫冕梦想。两破亚洲纪录的李冰洁感谢此前

艰苦的体能训练，她说：“我的目标就是登上奥运领奖台，我看到了和高手的差距，也找到了努力的目标。那些‘马拉松’没白跑。我自己打95分。”

男子100米蛙泳世界纪录保持者、里约奥运会金牌得主英国名将皮蒂57秒37成功卫冕，荷兰选手坎明加和意大利选手马丁·嫩吉分获第二、三

名。闫子贝以58秒99排名第六，创造中国男子该项目的最佳成绩。闫子贝说：“能进入决赛我很满意，本来想在决赛中拼一拼，但欧美选手确实非常强，和他们相比还是有差距。”

男子4×100米自由泳接力决赛，美国队获得金牌，意大利和澳大利亚队分获银牌和铜牌。

男子100米仰泳预赛，两届世锦赛冠军徐嘉余因严重胃液导致身体不适，半决赛中，没有拼尽全力的徐嘉余以52秒94排名第六晋级决赛。“奥运会是一场盛大的游戏，只有乐在其中，才能获得最终的胜利，就目前我的身体状况来说，可能稍稍会有一些困难，但我会克服去完成比赛。”徐嘉余说。

在三个项目的半决赛中，英国名将斯科特领跑男子200米自由泳；预赛中打破赛会纪录的南非选手舍恩瓦克尔在女子100米蛙泳中继续领先，唐钱婷名列第10；在女子100米仰泳中，美国选手里根·史密斯57秒86排名第一，打破了澳大利亚选手麦基翁在预赛创造的赛会纪录。

据新华社

在防汛救灾中充分发挥基层党组织 战斗堡垒作用和广大党员先锋模范作用

（上接第一版）

一、各级领导干部要身先士卒、靠前指挥，在防汛救灾大战大考中践行初心使命。汛情就是命令，抗洪就是责任。各级领导干部要恪尽职守、勇于担当，采取得力措施应对灾情，确保人民群众生命财产安全。要深入遭受洪涝灾害地区，到灾情最严重、抢险最困难、群众最需要的地方，加强一线指挥、现场指导，确保抗洪有力、抢险及时、救灾有序，把灾害损失降到最低。要密切关注风险较高地区的雨情、水情和天气变化，科学研判、超前谋划，做好预案，提前部署，组织全方位排查，及时消除隐患，确保灾情一旦出现能够迅速科学高效开展应对工作，确保安全稳定度汛。

二、防汛一线部门单位党组织和党员干部要冲锋在前、迎难而上，勇当抢险救灾主力军。各级防汛指挥、应急管理、水利、公安、交通运输、电力、通信和物资保障等部门单位党组织要加强统筹协调，科学调配救援保障力量，通过组建“党员突击队”、设立“党员先锋岗”等形式，组织动员党员干部冲锋在第一线、战斗在最前沿，坚决打赢抢险攻坚战，同时严防次生灾害，最大限度减少人员伤亡和财产损失。民政、卫生防疫等部门党组织要积极投身抗灾救灾，帮助和支持灾区恢复生产生活，妥善安置受灾群众，扎实做好帮扶救助和卫生防疫工作，防止因灾致贫和“大灾之后有大疫”。要加强党组织联动，推动各部门各单位工作协同，形成“一盘棋”，凝聚起抢险救灾的强大合力。

三、受灾地区基层党组织和党员干部要守土尽责、挺身而出，

最牛的时刻就是此刻 记东京奥运会男子举重67公斤级冠军谔利军

◎新华社记者 刘阳 王恒志

“挺举是你的强项，是你最牛的时刻。”中国举重队领队主教练于杰对即将登场的谔利军说。

彼时，抓举比赛刚结束，原本志在夺金的谔利军发挥失常，落后排位第一的对手6公斤之多。

“于导说得对，挺举一直是我强项，只要在190公斤之内的重量，我都有信心举起来。”谔利军说。

25日的东京奥运会举重赛场上，67公斤级夺冠大热门谔利军开场发挥失常，抓举环节落后哥伦比亚对手6公斤。但是，谔利军并未慌张，为了战胜对手，他在挺举第二次试举开出187公斤，比第一次试举多12公斤的重量，一举斩落金牌！

“这就是我最牛的时刻。”赛后，谔利军腼腆地笑了。

在抓举环节，2019年世锦赛冠军谔利军只举出145公斤，后两把150公斤和151公斤竟然接连失败。“我比了这么多年，第一次抓举没举出150公斤。”谔利军不好意思地说，“挺举比赛开始前，我静下心来好好思考了一下，我感觉自己至少还有机会去拼回来。拼的时候到了。”

一举定金牌后，于杰冲上比赛台，紧紧拥抱了谔利军。他说：“我们共同完成了一件大事。抓举结束后，我感觉只要挺举第一把谔利军稳住，第二把就能翻盘。谔利军挺举很争气。”

谔利军说，自己是心里憋着一股劲来参赛的。里约奥运会上，他也

是夺金热门，当时的对手甚至还没有这次有威胁，但是他输给了自己——比赛初始竟然双腿抽筋，无奈退赛。

这次意外曾一度让谔利军灰心冷，但是妈妈最质朴的关心给了他前行的动力。谔利军出生于湖南益阳市一个普通农民家庭，因为喜欢吃腊肉，妈妈在里约奥运会前特意为他留了很多腊肉等他回来吃。没完成比赛，谔利军的妈妈说：“你已经尽力了，家里的腊肉给你留着，妈妈等你回来。”

经过一段时间的调整，时常和教练、队友聊天沟通，谔利军很快就走出了里约的阴影，在2018年和2019年接连夺得世锦赛冠军。

但是没有想到，命运总是给最执着的人以最大考验。去年10月的全国锦标赛上，谔利军不慎肘部肌腱撕裂，紧急进行手术后，他加紧康复，半年后竟然参加了亚锦赛。在这个被冠以“队内奥运资格争夺赛”的比赛上，他战胜了队友黄闽南，有惊无险地获得了东京奥运会参赛资格。

“这是团队的力量，没有一个人放弃我。”谔利军赛后动情地说，“我们在和时间赛跑，每多举一点重量，我的信心就增强一分。再也没有挫折可以吓到我，今天的比赛也是如此。”

看到谔利军站在最高领奖台，女队主教练张国政情不自禁地对身边的于杰说：“你们创造了奇迹！”

喝彩奥运健儿 宣传北京冬奥 线上“中国之家”上线

在东京奥运会期间，为展现中国奥运健儿的精神风貌，同时更好地宣传北京冬奥会，中国奥委会首个线上“中国之家”于近日上线。

中国奥委会市场开发部副主任、国家体育总局器材装备中心副主任王明晏26日表示，在当前的疫情下，“中国之家”在线上举办本身是一种创新和尝试，此举受到国际奥委会和东京奥组委的赞赏。

据悉，线上“中国之家”的3D展厅高度还原了原计划设立在东京的“中国之家”原貌，把实体“中国之家”数字化、云端化，通过创新的方式，将原有的包括国家队运动员风采展示、国际交流活动、公众参访在内的重要功能

都移至线上，方便观众随时浏览。

据了解，“中国之家”首次设立于2010年温哥华冬奥会，是国际综合性运动会期间为中国体育代表团提供接待、新闻、后勤保障等服务的综合性设施。东京奥运会后，随着北京冬奥会临近，“中国之家”计划在北京冬奥会期间与观众继续见面。通过“线上虚拟空间+线下实体”双重架构，从周期性活动进化为周期性永久性阵地相结合，面向全球观众传播体育精神。

公众可通过“中国之家”官方网站地址 www.china-house.online 进入参观。

据新华社



7月26日，在东京奥运会羽毛球混双小组赛中，中国选手郑思维/黄雅琼战胜韩国选手徐承宰/蔡侑玎。图为中国选手郑思维/黄雅琼（下）在比赛中。

新华社记者 朱峥 摄

我州精准监督执纪问责

（紧接第一版）主动跟进靠前监督，以坚决的态度、务实的举措，高质量推动教育整顿工作取得实效。

特事特办，快查快结。通过台账化管理、逐案过筛等方式，切实做到情况清、底数明，明确工作节点和重点，分层分类加快线索流转、处置、核查等工作。聚焦中央督导组反馈问题和督办抄告事项，第一时间会商，第一时间处理。对公安机关认定的23件涉黑涉恶案件深挖细查，对上级督导的、引起重点关注、成案率高的三类案件优先查办，重点攻坚突破，确保重点案件如期高质量查结。

务求实效，精准施策。在政法队伍教育整顿期间，州纪委监委坚持“惩前毖后、治病救人”方针，依规依纪依法落实“自查从宽、被查从严”要求，厘清从宽与从严的界限和适用情形。办结143件涉及政法干警问题线索，留置8人，运用“四种形态”处理89人，其中“第一种形态”处理45人。

据了解，我州将继续以严的态势，进一步加强纪检监察机关对联系地和部门教育整顿工作的督促指导，实时掌握工作进度，综合运用督办、领办、交办和提级办等措施，严格落实政法队伍教育整顿各项措施，保持惩治司法腐败的高压态势，提级复核涉黑涉恶“保护伞”全覆盖，不漏遗，扎实做好监督执纪问责工作，推动教育整顿工作取得实效。

州纪委监委党风政风监督室